
INSTRUCCIONES DE SERVICIO

Deberá realizarse el servicio de las boquillas a intervalos semanales.

• Retirar la boquilla completa utilizando el procedimiento inverso al indicado en las “Instrucciones de montaje”.
• Deberá sustituirse cualquier pieza dañada o desgastada.
• En especial verificar el desgaste en el tornillo de accionamiento.
• Montar de acuerdo con las instrucciones de montaje.

I M P O R T A N T E

El suministro de aire debe ser desconectado cuando se coloquen o extraigan boquillas, a menos que se den instrucciones
especificas en contra.

Máquina Hidroneumática de Insertos Roscados 74200 
Instrucciones de montaje de boquilla

Carcasa posterior

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Nota: Los componentes en gris se encuentran incluidos en la máquina base, los números de pieza pueden encontrarse en la sección de
montaje general de la máquina base – lista de componentes del Manual de Instrucciones 74200. Los elementos en negro constituyen
la boquilla, estas piezas variarán dependiendo del tipo y tamaño de inserto. Ver la sección correspondiente a boquillas del Manual de
Instrucciones 74200.
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EJECONTRATUERCA

TUERCA ADAPTADORA CARCASA

Antes de proceder con el montaje, asegurarse de que la máquina se sitúa en la posición inicial – cero - de carrera girando la carcasa
posterior en sentido horario hasta que llegue a tope.

Los números de componentes en negrita se refieren a la ilustración que aparece a continuación:

• Retirar la carcasa y la tuerca adaptadora de la máquina base.
• Introducir el hexágono de arrastre 4 en el eje.
• Colocar el tornillo de accionamiento 3 en el hexágono de arrastre 4.
• Introducir el manguito reductor 5 (si ha sido suministrado) en la tuerca adaptadora, atornillando la tuerca adaptadora sobre el eje.

Sostener el eje con una llave fija adecuada y apretar la contratuerca en sentido horario.
• Atornillar la carcasa sobre la máquina, atornillar la sufridera 1 con la contratuerca 2 de sufridera sobre la carcasa.
• Atornillar 1 inserto sobre el tornillo de accionamiento, hasta que la cara frontal del inserto se encuentre nivelado con el extremo del tornillo

de accionamiento.
• Ajustar la sufridera hasta que la cara frontal de la misma entre en contacto con la parte posterior del inserto. Manteniendo la sufridera en

posición, atornillar la contratuerca de la sufridera sobre la cara frontal de la carcasa, apretar utilizando una llave fija adecuada.
• Ajustar la carrera de la máquina tal como se muestra en la sección de ajuste de la carrera del Manual de Instrucciones 74200.
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Rear Casing

74200 Threaded Insert Power Tool
Nose Assembly Fitting Instructions

I M P O R T A N T

The air supply must be disconnected when fitting or removing nose assemblies unless specifically instructed otherwise.

Note: Items in grey are included in the Base Tool, part numbers can be found in the 74200 Instruction Manual section General Assembly of
Base Tool - Parts List.  Items in black make up the Nose Assembly, these parts will vary depending on Insert type and size.  Refer to
section Nose Assemblies of the 74200 Instruction Manual.

1 2

FRICTION RING

4 3

5
SPINDLELOCK NUT

ADAPTOR NUT NOSE CASING

Prior to fitting ensure that Tool is set at zero stroke by turning Rear Casing clockwise till stop occurs.

Item numbers in bold refer to illustration below:

• Remove the Nose Casing and Adaptor Nut from Base Tool.
• Insert Drive Shaft 4 into Spindle.
• Fit Drive Screw 3 onto Drive Shaft 4.
• Insert Reducing Sleeve 5 (where supplied) into the Adaptor Nut, screw Adaptor Nut onto Spindle.  Hold Spindle with a suitable spanner and

tighten the Lock Nut anti-clockwise.
• Screw Nose Casing onto Tool, screw Nose Tip 1 with Nose Tip Lock Nut 2 onto Nose Casing.
• Screw 1 off Insert onto Drive Screw, till front face of Insert is flush with end of Drive Screw.
• Adjust Nose Tip till front face of Nose Tip contacts rear of Insert.  Holding Nose Tip in position, screw Nose Tip Lock Nut onto front face of

Nose Casing, tighten using suitable spanner.
• Adjust Tool stroke as shown in 74200 Instruction Manual section Stroke Adjustment.

Nose assemblies should be serviced at weekly intervals.

• Remove the complete Nose Assembly using the reverse procedure to the ‘Fitting Instructions’.
• Replace any worn or damaged part.
• Particularly check for wear to Drive Screw.
• Assemble according to fitting instructions.

Serv ic ing Ins t ruct ions

F i t t ing  Ins t ruct ions
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